[bookmark: _GoBack]Informacje na temat przetwarzania danych osobowych 
w Narodowej Strategii Onkologicznej w ramach zadania 
„Poprawa jakości realizowanych w Polsce badań przesiewowych”
Administratorem Pani danych osobowych jest Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie - Państwowy Instytut Badawczy (dalej „NIO-PIB”), ul. W.K. Roentgena 5, 02-781 Warszawa, Centralny Ośrodek Koordynujący.

W NIO-PIB został wyznaczony Inspektor Ochrony Danych z którym może się Pani skontaktować dzwoniąc pod nr telefonu: 22 54-62-889 lub wysyłając wiadomość na adres e-mail iod@pib-nio.pl.

Pani dane osobowe przetwarzamy w celu realizacji zadań powierzonych Narodowemu Instytutowi Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie - Państwowemu Instytutowi Badawczemu w Warszawie przez Ministra Zdrowia.*
NIO-PIB przetwarza Pani dane osobowe na podstawie art. 9 ust. 2 lit. a), lit. c) i lit. h) RODO.**

Pani dane osobowe przetwarzane w ramach Programu to:
1) dane uzyskane z NFZ (imię, nazwisko, adres zamieszkania, dane medyczne);
2) dane uzyskane z wypełnionych ankiet (imię, nazwisko, PESEL, nr telefonu, dane medyczne).

Przekazane przez Panią w ankiecie dane osobowe będą udostępnione NFZ.

Podanie przez Panią danych osobowych zawartych w ankiecie jest dobrowolne. Brak tych danych uniemożliwi wykorzystanie ankiety w procesie kontroli jakości przesiewowych badań cytologicznych.

Pani dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do zrealizowania procesu kontroli jakości przesiewowych badań cytologicznych i dokonania ich ewaluacji.

Posiada Pani prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, ograniczenia przetworzenia, prawo do przenoszenia danych (o ile w danych przypadkach przysługuje), prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Prawo do wniesienia skargi:
Od czynności podjętych przez administratora danych osobowych, w związku z przetwarzaniem danych osobowych, przysługuje Pani prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.


Podstawa prawna

Ustawa z dnia 26 kwietnia 2019 r. o Narodowej Strategii Onkologicznej (Dz. U. 2019 poz. 969).
Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 6 listopada 2013 r. w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu programów zdrowotnych (Dz. U. z 2018 r. poz. 188 z późn. zm.).
Ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz.U. 2019 poz. 1373).

** Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

